



Fonté Café Wine Menu

https://menuweb.menu 1321 1st Avenue, Seattle, 98101, United States Of America (+1)2067776193 - http://www.cafefonte.com/







On this homepage, you can find the **complete** menu of Fonté Café Wine from Seattle. Currently, there are 15 meals and drinks available. Nestled in the heart of Downtown Seattle, Fonté Café Wine Bar offers European bistro charm and local, seasonal fare. The menu includes freshly sliced charcuterie, hearty pastas, a traditional Nicoise salad, and a variety of coffee options from Fonté's Special Selection Series. Enjoy a chic environment for any time of day, whether it's a quick business lunch or a lingering dinner for two.

Fonté Café Wine Menu



Starters & Salads

ANTIPASTO

Cocktails

BLOODY MARY

American Food

EGGS BENEDICT

Open Sandwich

CROQUE MADAME

Restaurant Category

MEXICAN

These Types Of Dishes Are Being Served

CHICKEN

Drinks

DRINKS

COLD BREW

Hot Drinks

TEA

COFFEE

Coffee

ESPRESSO

CORTADO

Ingredients Used

BEANS

CHOCOLATE

SAUSAGE

Fonté Café Wine

1321 1st Avenue, Seattle, 98101, United States Of America

Opening Hours:

Sunday 07:00-17:00 Monday 07:00-15:00 Tuesday 07:00-15:00 Wednesday 07:00-15:00 Thursday 07:00-15:00 Friday 07:00-17:00 Saturday 07:00-17:00

Made with menuweb.menu

